

# 鲁源汽车订单成交持续不断

鲁源汽车精品展示会已过去一周了,但车展上的精彩瞬间已然让人们记忆犹新。5月19日上午10时许,在金鼎正门中间前的主展台上,汽车被红布盖着,好似新娘出嫁时神秘。伴随着主持人洪亮富有磁性的声音,宣布“鲁源汽车精品车型展示会”正式开始,神秘车上的红幕缓缓拉开,一辆奔驰红色小跑映入所有人的面前。四角灯闪烁,顶盖慢慢打开,漂亮的车模从驾驶座上站

起。霎时间吸引了现场观众的眼球,引得现场观众边赞叹边拍照。名车亮相,美女也“hold不住”了,来自巴西、乌克兰、塞尔维亚的三名国际名模本来是来表演金鼎泳装秀的,看着那边还没开始,三人首先来到了奔驰跑车展台,来了个亲密接触。

“现在的生活条件是好了,你看大街上,车是越来越多,关键是好车越来越多了,奔驰、宝马、Jeep、大众辉腾、起亚……乍一听到这些名字,很

多人都会以为只有在北京或者上海的车展上才能看到。如果你还这样想,那你就过时了。借助百大金鼎国庆,首届“鲁源汽车”精品名车展震撼上演,众多世界级名车一一亮相,令现场观众大饱眼福。看看展出的这些车,以前只能在电视上看到,如今就展现在眼前,这在几年前,真是想也不敢想,”一位市民这样说道。

鲁源汽车相关负责人说:“2010年,鲁源成立了聊城市首家进口车

文化馆,成为聊城市高档进口车展厅的标杆店。百大金鼎购物中心成立两年来,立足诚信与品质,追求高档休闲文化,逐渐成长为聊城市民休闲娱乐的首选。我们两家一直保持着良好的关系,借助金鼎购物中心两周年庆的机会,预祝金鼎购物中心蓬勃发展,事业再上新台阶。”

“这才像个车展嘛,”一位市民感叹道。“地理位置好,不用跑太远的路,这样才能吸引最大的人气,况

且有金鼎购物中心在后边,想没人看都难。另外,看看这些车的牌子,奔驰、宝马、辉腾,而且都是原装进口的,霸气!车展就应该这样才对,金鼎场地条件好,多办车展几次。”

进口汽车,国外车模。让这里散发出了全世界时尚界最新的气息;百大金鼎首届精品名车展震撼上演,与全球同步共同领略国际顶级精品的魅力内涵。

## 聊城金海莲花4S店盛大开业

5月26日上午,聊城金海莲花4S店正式开业,这也意味着青年莲花这个汽车品牌正式进驻聊城。这在丰富聊城人购车选择的同时,也为部分莲花车主提供了更为专业的服务。

在莲花4S店开业当天,精彩的歌舞表演、笔走龙蛇的现场书画创作、技惊四座的车技表演以及国际车模莲花小王子的登台亮相,吸引了众多市民前来参观。

聊城金海汽车销售服务有限公司创建于2011年,是经国家工商总局和聊城市工商行政管理局注册核准经营小轿车的企业,具有独立的法人资格。是完全按照青年莲花汽车要求设计、建造的五星级莲花特许4S店,主营莲花L3NL5的销售与服务。

莲花汽车公司成立于1952年1月1日,是世界上著名的运动汽车生产厂家,与法拉利、保时捷一起并称为世界三大跑车制造商,在世界上享有盛誉。莲花汽车拥有世界顶尖的汽车设计技术,尤其在整车和动力总成方面,莲花具有丰富的经验和专业的技能。2006年11月



18日,在北京国际车展上青年汽车集团隆重引进莲花科技并联合成立研发中心,推出第一款产品为轿跑车,后续4年内在莲花的技术平台上共规划了8款车型。青年莲花是浙江青年汽车和莲花工程通力合作的结晶,以其时尚动感的产品外观、出类拔萃的优异操控,获得了广大车友的喜爱,销售业绩不断提升。

在这个值得纪念的日子,4S店还为莲花L5 Sportback1.8L举办了一个

(张召旭)

## 2012款睿翼 VS 别克新君威

综观当今中高级轿车市场,能够将运动表达得“表里如一”的车型还真不多,马自达睿翼和别克新君威算就是其中之二。但二者在风格上又如泾渭分明,睿翼更彻底得坚持了运动外形,将锋利和圆润完美融合,细节处力臻完美,将“运动魅力”表达十足;新君威则选择了比较折中的路线,保留了一些硬朗、稳重的欧洲范儿,造成了一种“运动绅士”的感觉。

**外形:睿翼张扬 vs 君威稳重**

新君威在增加时尚元素的同时,没有忘记保留稳重大气的特性,这点从镀铬的直瀑式进气格栅中就能发现;再看2012款睿翼,车身线条显得更加灵动。

在睿翼的整车设计中,发动机舱盖上的曲线是最迷人的,从前进气格栅向车门两侧展开两条棱线使得睿翼动感十足,飘逸的前大灯与

尾灯遥相呼应,由于睿翼的车身看起来要纤细一些,这样就增加了灵活感。

**内饰:睿翼时尚运动 vs 君威科技简约**

睿翼的内饰以彰显运动激情而著称,暗红色与蓝色搭配的仪表背光,似乎是要唤醒潜藏在驾驶者心底的运动血液。而2012款睿翼在对内饰重新配色后,进一步提升了高级感与运动感。睿翼的真皮座椅支撑很好,与新君威相比高速过弯时具有更好的固定性,睿翼整体的内饰叫人不由自主的有种驾驭的冲动。

而进入新君威的座舱之后,你反而会感觉冷静了很多,那种强烈的驾驭感被收回了,取而代之的是用富有科技感的设计营造的高级感,新君威的仪表相比睿翼来的简约,冷静的蓝色背景光比较讨巧,让仪表盘看起来更加深邃。在材质做工上

两款车可以说不相上下。

**动力:睿翼更敏捷更省油**

新君威配合6速手自一体变速箱,起步在一瞬间的爆发力并不强,当转速超过3000转/分钟时,动力才展现出来,很像拳击手挥出的重拳,向后蓄力有一秒左右的延迟时间才能用力推出。

睿翼凭借高强度轻量化车身的设计,发动机与5速手自一体变速箱配合更加默契,没有了新君威的换挡顿挫感。整体的感觉更像出膛的子弹动力表现纯粹直接。

而在油耗方面,两款车型则是高下立现。虽然从厂家公布的官方油耗上看,睿翼和新君威相比相差无几,只是略有胜出,但从权威网络平台上实际用户反馈的油耗数据来看,同排量睿翼比新君威每百公里省油2升左右。在伤不起的高油价时代,睿翼单凭此项就已经可以笑傲群雄。

## 斯巴鲁森林人15周年纪念版上市

5月27日,聊城中冀斯巴鲁专卖店隆重发布了全新Forester森林人15周年纪念版新车型。斯巴鲁森林人作为拥有客户数量最多的主力产品,延续了森林人车型在中国市场上主力销售车型的热度。

Forester森林人15周年纪念版车型是斯巴鲁为纪念这一车系上市15周年而特别打造。融乘座舒适性与SUV多功能性为一体的Forester森林人,从1997年诞生之初即开创新时代风

格。十五年来进化发展,历经考验,在技术与性能方面得到不断提升,并赢得了值得骄傲的市场表现。

斯巴鲁此次特别推出的Forester森林人15周年纪念版车型,以2.0XS、2.5XS车型为基础增加DVD导航(带倒车影像)、尾翼、电子仪表盘、前雾灯镀铬装饰框、后反光板镀铬装饰框、油箱盖装饰贴、迎宾踏板、行李箱装饰踏板、行李箱托盘、森林人15周年纪念版标识等多项时尚、酷炫精品配置打造而



**金羊汽车集团欢迎您**

[www.dongfeng-citroen.com.cn](http://www.dongfeng-citroen.com.cn)

### 成熟品质 价值之选

— 新爱丽舍2012款心悦上市

“家有心舒舍，家有爱同行！”

东风雪铁龙 c-Elysée 新爱丽舍

中国羽毛球队官方合作伙伴

模拟倒车影像 遥控钥匙 全车镀铬饰件 尊贵型直降

谁说家庭事业无法两全?新爱丽舍,心系60万用户,10年累积改进500余项技术,以可靠耐用、经济实惠的成熟品质,为您的家庭生活与事业发展带来无数安心与省心:2012款新增一系列超值装备,以更多舒心享受成就您的价值之选,开启家业两全的幸福人生。

即日起至4月7日,新爱丽舍2012款携共享价值体验、见证节能之道,特推出“节·尽所能‘悦’用越省——新爱丽舍全民竞猜·节能挑战赛活动”,到4S店竞猜最佳比赛成绩,更有机会赢取新爱丽舍2012款10年使用权,另有网络竞猜同步开启,缤纷礼遇等您来赢!

客户服务热线 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

东风雪铁龙 聊城金道(原金羊)东风雪铁龙4S店 销售热线: 0635-8535222 8769116

C5

世嘉三厢

世嘉两厢

新爱丽舍三厢

C2

真诚做人做事 赢得顾客信赖

## 胃肠病 治一个 好一个

聊城市东昌府区第四人民医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠检查,消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:“近年来随着各种食物的化学污染,胃肠穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多”。专家忠告:早期诊断远离肿瘤,对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、返流性),胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、嗳

气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形等,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:5月29日-6月29日。  
期间治疗费、挂号费、复查费全免,药品半价优惠

■ 东昌府区第四人民医院  
■ 专家电话: 15954580269  
■ 院址: 聊城市汽车总站向北50米路东

山工

多元车床数控系统

wintop 元通汇利

TOPCNC 多普康

# 全中文编程, 小学文化就会操作!



公司总部 电话: 010-64676973

山东办事处 电话: 0533-2691555 13864325505

诚征各地市经销商!

本产品由清华大学及北京交通大学多位博士、硕士共同研发。

本产品由清华大学及北京交通大学多位博士、硕士共同研发。